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		Posebni programi

		1. POSTANI LIFE COACH —
 Želiš postati certificirani life coach i naučiti ono što ti je potrebno kako bi se osposobio/la u svojem novom zanimanju (ili hobiju)? (uskoro: međunarodna akreditacija programa)
	2. TT MINDFULNESS —
Želiš postati certificirani Mindfulness trener … ili želiš za svoje potrebe dublje zaroniti u Mindfulness? Međunarodno akreditirani program.
	3. EHSP COACH —
Za empate i visoko senzibilne osobe. Nauči pristupe i metode za pretvaranje visoke senzibilnosti u supersnagu!
	4. NESTIOO 5D LAB —
Otključaj snagu 5D energije (i svojeg Svjetlosnog tijela)!
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Vođene meditacije
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Besplatne vođene meditacije!

PREUZMITE BESPLATNO



		

		
		Nove objave

			
					Za empate: Pleši i otpusti upijenu energiju
									
	
					Zbog čega je empatima teško otkriti što zaista žele?
									
	
					Kako su “nastali” Nestioo i Ooado simboli te čemu služe
									
	
					Zbog čega empati nemaju prirođeni osjećaj za postavljanje granica
									
	
					Za empate: Kada u sebi nosite “nespojive” stvarnosti
									
	
					Upijanje tuđe energije: blagoslov ili hendikep za empate
									
	
					Analiza paraliza kod empata; što im je najčešće uzrokuje
									
	
					Energetski vampiri; zašto ih empati posebno privlače
									
	
					Empat ste? Evo nekoliko misli za uz kavu
									
	
					Čudna verzija “skromnosti” u koju sam vjerovao i Tečaj čuda
									
	
					Gubitak konekcije s poljem Duha; zašto se to događa?
									
	
					Kad ne vidiš put do jasnoće, obrati pozornost na…
									
	
					Pretvori zabrinutost u visoku vibraciju (mini tečaj)
									
	
					Vođena meditacija: Ispuni svoj dan s frekvencijom Ljubavi
									
	
					Spoji se s 5D energijom i iskusi svoje Svjetlosno tijelo (vođena meditacija)
									
	
					Sanjaš o tome da postaneš life coach? Evo kako nadići početne prepreke u coachingu!
									
	
					Čini li ti se da se danas svaka “budala” bavi life coachingom?
									
	
					Za empate: Nemoj se odazivati na svaki poziv “u pomoć”
									
	
					Zašto sam odlučio pisati isključivo svojem “plemenu”
									
	
					Deep Insight – moj prvi glazbeni album
									
	
					Upoznajte manje poznati aspekt Zakona privlačenja
									
	
					Moja jutarnja “mantra”
									
	
					Čokoladna perspektiva TT Mindfulness programa
									
	
					TT Mindfulness tehnike: upoznajte 18 procesa za duboku transformaciju
									
	
					Koraci prema slobodi: Neobična priča o mojim Birkenstock sandalama
									
	
					Zadrži mir u sebi dok je kaos oko tebe (intervju)
									
	
					Sistem “Šamara” – tvoja dnevna porcija straha
									
	
					Novi početak (vođena meditacija)
									
	
					Što su ljudi komentirali kada sam započeo s coachingom
									
	
					Što vas najviše koči da budete u vibraciji želje
									
	
					Zašto se zapravo bavim coachingom
									
	
					Zašto se empatima teško uklopiti u okolinu u kojoj žive
									
	
					Što su duboke rane duše i kako ih prepoznati
									
	
					Moja priča: Spužva koja upija sve oko sebe
									
	
					Česti razlog zbog kojeg ne dobivate ono što želite
									
	
					Puno vaših problema automatski će otpasti ako učinite ovo…
									
	
					Zašto vas intuicija ponekad krivo usmjerava?
									
	
					Zbog čega empati sve češće osjećaju ‘gustu energiju’ u svojem tijelu
									
	
					Moja osobna priča i visoka senzibilnost
									
	
					Tri najveća izazova s kojima se suočavaju empati
									
	
					Tko su “Pioniri nove svijesti” i koja je njihova svrha
									
	
					Što vam zapravo stvara strah od žaljenja za propuštenim prilikama
									
	
					Želje duše: četiri faze manifestacije
									
	
					Na koji način energija koju “pokupite” od drugih prodire u vaš sustav (za empate)
									
	
					10 ideja za empate
									
	
					Za coacheve: kako privući ‘prave’ klijente
									
	
					Zbog čega empati često osjećaju krivnju?
									
	
					Igrate li igru života da biste pobijedili ili da ne biste izgubili? (igra Sir ili sova)
									
	
					Što učiniti ako želite da vam Svemir pošalje jasne odgovore (igra Labirint života)
									
	
					Što učiniti kada naiđete na “nerješiv” problem
									
	
					Manifestiraj želje duše i upoznaj četiri osnovne razine stvaranja
									
	
					Tri “mantre” za stvaranje snažnog samopouzdanja iz knjige Tečaj čuda
									
	
					Kako ubrzati manifestaciju svoje želje
									
	
					Buda u Konzumu
									
	
					Prestanite čekati i započnite živjeti
									
	
					Zbog čega je Mindfulness metoda izvrsno rješenje za smanjenje stresa i spajanje sa samim sobom
									
	
					Vaš unutarnji kritičar; kako ga stišati na brz, praktičan i učinkovit način
									
	
					Zbog čega je empatima teško postaviti zdrave granice u odnosima
									
	
					Što učiniti ako se lomite oko donošenja važne odluke
									
	
					Empati i visoko senzibilne osobe i njihove najčešće osobine
									
	
					Tko su empati i visoko senzibilne osobe
									
	
					Kako pronaći nadu kada sve djeluje izgubljeno
									
	
					Kako s lakoćom dobiti ono što želite?
									
	
					Nitko vas neće nagraditi za to što se ustručavate živjeti svoju priču
									
	
					Što učiniti kada vam intuicija pošalje “krivi” odgovor?
									
	
					Koliko je zaista rizično slijediti svoje srce?
									
	
					Kako postići više u manje vremena i brzo ukolniti ključne uzroke nekog problema? (pravilo 80/20)
									
	
					Kako se otvoriti za primanje Ljubavi u svoj život
									
	
					Destruktivna kritika i kako se s njome nositi
									
	
					Slažu li se Isus i Mindfulness meditacija?
									
	
					Budite topli prema svim emocijama koje osjećate u sebi
									
	
					Tri pitanja koja vaša duša želi da ih sebi postavite
									
	
					Moramo li nužno patiti da bismo promijenili neke stvari u životu?
									
	
					Što morate znati prije negoli upišete bilo koji Mindfulness tečaj?
									
	
					Neuobičajen izazov za početak Nove godine
									
	
					Što je Teorija slomljenih prozora i zašto je ona bitna za vaše ciljeve?
									
	
					Što učiniti kada se stvari promijene, a vi ne znate kako dalje
									
	
					Kako se riješiti ograničavajućih unutarnjih programa?
									
	
					Ideja za brzo mijenjanje loših navika
									
	
					Prisjetite se ovog prije negoli ostvarite svoj cilj
									
	
					Što je tehnika zamagljivanja i kako je koristiti za ublažavanje agresivne komunikacije?
									
	
					Kako to izgleda raditi kao coach u Hrvatskoj (intervju za SuroveStrasti.com)
									
	
					Popularna “mantra” za samozavaravanje
									
	
					O čemu ovisi koliko zaista možete iskoristiti svoju prirođenu snagu i potencijal?
									
	
					Koja je svrha životnih lekcija i kako ih prepoznati?
									
	
					Ključni „sastojak“ učinkovite komunikacije i stvaranja kvalitetnih odnosa
									
	
					Navika koju morate usvojiti ako želite mir u sebi
									
	
					Zašto imamo potrebu prosuđivati druge… i što drevna indijska priča govori o tome?
									
	
					5 najčešćih zabluda o samopouzdanju zbog kojih odgađamo započeti živjeti „po svome“
									
	
					Dva temeljna pristupa životnim izazovima
									
	
					Zašto afirmacije uglavnom ne funkcioniraju?
									
	
					Koje značenje pridajete riječi „želim“?
									
	
					Što činiti kada vam je teško zadržati pozitivan stav?
									
	
					Zašto se ponekad isplati odustati od svojih snova?
									
	
					Kako stvoriti pozitivno ozračje oko sebe?
									
	
					Hoćete li biti zadovoljniji kada ostvarite svoje poslovne ciljeve?
									
	
					Sjećate li se ZAŠTO ste pokrenuli svoj posao?
									
	
					Koja je vaša definicija riječi “MOGUĆE”?
									
	
					Dva redovnika, mlada djevojka i „vrhovni sudac“
									
	
					Zakon polariteta – drevni paradoksalni koncept
									
	
					Što to znači razviti najbolju verziju sebe?
									
	
					Mindfulness meditacija; što poznati svjetski mediji govore o njoj?
									
	
					U koji profil Boga vjerujete?
									
	
					Razlika između razmišljanja i haluciniranja
									
	
					Ne vjeruj svemu što misliš
									
	
					Zašto odustajemo od svoje životne svrhe?
									
	
					Što je Mindfulness?
									
	
					Važna činjenica o vašoj duši
									
	
					Sreća i dvanaest Budinih kipova
									
	
					Razum, logika i glupost – izbacite uljeza
									
	
					Što znači prepustiti se vodstvu svoje unutarnje mudrosti?
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